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Vážení,
nabízíme vám další publikaci – knihu 
DPH  v  praxi v  oblíbené edici Daně pro 
každého vydavatelství KORŠACH, auto-
ra Jana Ambrože, Auditora a  Daňového 
poradce. Autor se v  rozsáhlém díle zamě-
řil na podrobný výklad fungování zákona 

o dani z přidané hodnoty, který byl ve velké míře novelizován k 1. 4. 2011 
a také aktualizován k 1. 1. 2012. 

Důraz je ve výkladu kladen na rozbor všech změn. Pro větší srozumitelnost 
je text doplněn více než dvě stě třiceti příklady.

Text je rozdělen do třinácti kapitol, úvodní dvě jsou věnovány teoretické-
mu minimu (Principy DPH). Co je předmětem této daně, se řeší v důležité 
třetí kapitole nazvané Zdanitelná plnění. Tituly, které nemusíme zdanit, jsou 
obsahem čtvrté kapitoly (Osvobozená plnění). Na otázku, jaká je výše daně, 
nalezneme odpověď v dalších kapitolách: Základ daně a Sazba daně. 

Velmi komplikované postupy při uplatnění Nároku na odpočet daně, včet-
ně rozboru všech nepopulárních koeficientů pro krácení, jsou vysvětleny 
v  sedmé kapitole. Novinky související s  novými právními (daňovými) insti-
tuty, kterými jsou oprava výše daně u  Insolvence, Ručení a Zajištění daně, 
obsahuje osmá kapitola.

Zahraničním plněním jsou věnovány kapitoly devátá až jedenáctá: Zboží 
v EU, Služby v EU (a třetí země), Třetí země (obsahuje zejména dovoz a vývoz 
zboží). Dvanáctá kapitola se týká administrativních povinností, tj. Evidence, 
Daňovým dokladům. Závěrečná kapitola nabízí vzorová Daňová přiznání. Jde 
o typické plátce: 1) fyzickou osobu, která pro daň z příjmů používá Daňovou 
evidenci, 2) plátce účtujícího s aktivitami také mimo území ČR a 3) daňové 
přiznání za poslední zdaňovací období, v němž se provádí povinně korekce 
koeficientů.

Knihu lektorovala špičková odbornice paní Dagmar Masná, dlouholetá 
vedoucí oddělení nepřímých daní GŘ pro hl. m. Prahu, nyní expert odboru 
Nepřímých daní Generálního finančního ředitelství.

Budete-li mít zajímavé podněty, neváhejte a zúčastněte se diskusí  
na novém blogu autora: 

www.adka.cz


